



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2016年11月29日 星期二
第227期 总第3421期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

六成网友童年时 曾遭遇熟人过度亲热行为

六成网友曾在童年遭遇过熟人的过度亲热行为,但仅两成网友曾因此向家人或其他人寻求帮助。

新闻 05版

社会组织 弥补校园健康工作空白

目前我国的学校校医及校医室配备严重不达标。面对这种情况,中国红十字基金会推出了博爱校园健康行动。社会组织等民间力量的介入,是否可以加速推进校医问题的解决呢?

新闻 07版

“非公募基金会论坛”始末

11月22日,第八届中国非公募基金会发展论坛在上海开幕。作为最后一届中国非公募基金会发展论坛,非公募基金会是否转为公募基金会成为焦点。

新闻 08版

公募资格, 申请还是不申请?

随着《慈善法》及配套规定的逐步落实,公募权的开放成为一个事实,是否申请公募资格,是很多非公募基金会正在考虑的问题,也是不少社会服务机构在准备的事情。



关注社会创新
解读善意中国

责编:王勇 美编:继东

反家暴法实施半年,17地出台配套制度

今年11月25日是第十七个“国际消除对妇女的暴力日”。据不完全统计,反家庭暴力法于今年3月1日起施行后,已有17个省区市出台贯彻实施反家庭暴力法的配套制度和政策文件。各地民政部门也指导村居委会、救助管理机构等在发现无民事行为能力或限制民事行为能力的家暴受害人时,及时报案并提供庇护救助等服务。

【03版】新闻

《爸爸去哪儿》引争议 儿童保护,怎么说都不为过

《爸爸去哪儿》第四季在原有爸爸带着自己的孩子一同上节目基础上,增加了“实习爸爸”。于是,击剑运动员董力和本名为崔雅涵的4岁女童“阿拉蕾”临时配对成为该节目的“非亲父女”。二人之间的亲密互动俘获了大批粉丝的心,但同时也在网上引起了不小的争议。

日前,网络上出现了一封来自一名准妈妈的信,信中这位准妈妈对节目存在的问题表示担忧。信中提到:这封信,不是质疑董力、阿拉蕾真会发生什么,而是要说,《爸爸去哪儿》这样有全国影响力的亲子节目可能对全社会尤其是孩子们,造成极广泛的误导和负面效应。她认为,类似的节目设计对儿童防性侵教育而言,更是打破了基本底线,充满了错误的示范。

对此,芒果TV相关负责人公开回应称,针对网友觉得节目中不妥的已经对节目进行了一些调整,在后续节目中也会强化关于未成年人保护的内容,未来也会邀请法律界、公益界以及相关专家学者进行探讨。但他也表示,部分网友对节目多度解读、恶意跟风,造成了不良的舆论影响。



【09版】封面报道

云南大益爱心基金会秘书长: 构建可持续的共享公益生态

【16版】公益第1访谈

“构建一个完整、可持续的共享公益生态,不是简单地靠富人或企业捐钱给受助人,也不是政府大包大揽公益事业,更不是公益组织‘夹缝中野蛮生长’,而要靠全民共同营造良好的公益环境,打造平民公益、人人公益、天天公益的‘公益+’时代。”云南大益爱心基金会秘书长汪敏强调。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com